

Képzőseállítás az Albatrosz táncgyűttes Szemfényvesztés című önálló estjéről. **12.**



A női kézilabda-válogatott tagjai és a szurkolók is jól érezték magukat Zalaegerszegen. **14.**

A jövő iparágairól

ZALAEGRSZEG Először ült össze Palkovics László innovációs és technológiai miniszter társelnökletével a magyar-baden-württembergi vegyes bizottság június 5-6-án, Zalaegerszegen és Budapesten – tájékoztatta a minisztérium.

A találkozó – amelynek zalaegerszegi része a járműipari teszt pályán zajlott – több területen is fontos előrelépéseket hozott a kétoldalú gazdasági kapcsolatokban: a felek közös projekteket dolgoznak ki a jövő iparágai, így a mesterséges intelligencia, az 5G hálózatok fejlesztése területén, szorosabban fűzik a kutatási, egyetemközi együttműködések.

Baden-Württemberg a legnagyobb ipari központ Németországban, s a Magyarországgal közös kereskedelmi forgalmat tekintve a második helyet foglalja el a német tartományok sorában. A külkereskedelmi egyenleg magyar szempontból tartósan pozitív, ez az egyetlen német tartomány, ahová többet importálnak Magyarországról, mint amennyit exportálnak ide – áll az ITM közleményében. **ZH**

PROGRAMOK



Nem tudja, mint csináljon a hétvégén? **9.**

IDŐJÁRÁS
14 °C
29 °C

Az ország nagy részén sok napsütésre számíthatunk.

Ma **RÓBERT** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Nyár, barátok, vidámság, finom borok és felhőtlen szórakozás. Számomra ezt jelenti az Egerszeg Fesztivál. Ülni egy sörpadon és nagyokat nevetni, vagy éppen homlokráncolva megvitatni a világ nagy dolgait. Hagyni, hogy magával ragadjon a hőmpölygő tömeg, a színpad előtt csápolni a kedvenc zenekarnak, éjfél után sorban állni juhtúrós lepényért, vagy kacagva menekülni a szakadó eső elől. Kézműves ékszer válogatni a barátokkal, gyönyörködni a fényfestésben, majd szelfibe zárni a pillanatot. Búcsúzóul a hazaúton együtt elénekelni a Szomorú vasárnap című méltán híres Seress Rezső-dalt, melynek – hiába gyakoroljuk minden évben – még mindig nem megy a szövege. De nem baj, mert mindig van, aki segít. Így pedig nem is szomorú, de kifejezetten vidám a péntek/szombat/vasárnap...

VARGA LÍVIA
livia.varga@zalaihirnap.hu



KESZTHELY Vitorlás nyílt nap a 140 éves yacht clubban is

A Magyar Vitorlás Szövetség kezdeményezésére országsszerte több helyszínen rendezték meg tegnap az úgynevezett Go Boating napot, azaz a vitorlázás sportág nyílt napját. A program érintette a Balaton, a Fertő-tó, a Tisza-tó és a Velencei-tó térségében, illetve az ezeken a vizeken működő vitorlás sportegyesületeket. A magyar tenger környékén is több helyszínen várták nyitott kapuk az érdeklődő gyerekeket, így például az idén 140 éves Keszthelyi Yacht Club is csatlakozott a programhoz. Ezen a helyszínen a nap folyamán gyenesdiási kisiskolások, keszthelyi felsősök, valamint középiskolások szálltak vízre. Képünkön Búzás Attila vitorlásoktató látható, amint éppen csomókötést tanít Bukovenszky-Bata Berillnek (balról) és Szakály Lorinának. Előbbi lapunknak úgy összegezte a nap céljait: élményt nyújtani a gyerekeknek és megpróbálni a vízi sportok irányába vonzani őket.

KÉP ÉS SZÖVEG: KESZEY ÁGNES

Találj rá! strand étel-ital szállás program
likeBalaton.hu

Változatlan színvonalon

ZALAKAROS A kezdetek, azaz 1993 óta számos sikert ért már el a város a Virágos Magyarország Környezetépítő Versenyen.

Az ideai megmérettetésen is ott lesz Zalakaros. – Zalakaros Európa-szerete híres gyógyhely, ahol az

impozáns virággyásokat a Karos-Park Kft. gondozza – mondta el Novák Ferenc polgármester. – A település szimbolikus dísznövényévé vált kannavirágok mellett számos egy- és kétnyári virág, cserjék, fák teszik hangulatossá a közterületeket. Folytatás hasonló címmel a 4. oldalon.

Több órában rendelnek

ZALASZENTGRÓT Az egészségügyi központ tavalyi működéséről hallgatott meg beszámolót a fenntartó városi önkormányzat legutóbbi ülésén. Dr. Al-Yari Mohamed intézetvezető főorvos beszámolójából kiderült, hogy tavaly több mint 42 700 esetet láttak

el, 22 százalékkal túllépve a 2017-ben rögzített éves teljesítményvolumen-korlátot. (2004-ben vezették be a teljesítményvolumen-korlátot, ami minden ellátási formánál előírja, hogy egy évben, hónapokra lebontva mennyit vállalhat el az intézmény, és az állam annyit

finanszíroz.) A központ 2017-ben benyújtott pályázatának köszönhetően tavaly év végére sikerült a szakrendelés-kapacitást 28 szakorvosi és nem szakorvosi órával bővíteni, és a teljesítményvolumen-korlát is megnőtt 14 százalékkal. Folytatás az 5. oldalon.

Körbe lehet biciklizni a teszt pályát

Az érdeklődőket jövő vasárnap 11 kilométeres túra várja a létesítményben

ZALAEGRSZEG Június 16-án, vasárnap bárki megnézheti a járműipari teszt pályát, aki csatlakozik a Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos szervezte kerékpártúrához.

Amikor legutóbb nyílt napot tartottak, sokan azt hitték, hogy a tesztvezetések során kipróbálhatják a pályát, de erre biztonsági okok miatt nem volt mód. Aki meg akarja nézni a teszt pályát, de erre biztonsági okok miatt nem volt mód. Aki meg akarja nézni a teszt pályát, de erre biztonsági okok miatt nem volt mód. Aki meg akarja nézni a teszt pályát, de erre biztonsági okok miatt nem volt mód.

résztevőket a próbapálya fogadóépületénél. Előzetes regisztrációra nincs szükség, de az esemény Facebook-oldalán lehet jelezni a részvételi szándékot.

A tájékoztatón Debrei Zsuzsanna színművész és férje, Bot Gábor színművész is részt vett a kislányokkal, Jázminnal. Ők is elmennek majd megnézni a pályát, amint Debrei Zsuzsanna elmondta: két éve rendszeresen kerékpároznak a családdal. Kispáli polgármestere, Horváth Zsuzsanna pedig jelezte: környékükről is biztosan sokan jönnek, Kispáli amúgy is sportos település, a múlt heti kihívás napján az országos versenyben ötödik



Dén Dániel, Bot Jázmin, Debrei Zsuzsanna, Bot Gábor, Horváth Zsu-

ORSZÁGOS MULTIFOKÁLIS SZEMÜVEGKAMPÁNY JÚNIUSBAN IS MEGHOSSZABBÍTVÁ

MULTIFOKÁLIS SZEMÜVEGLENCSE FÉLÁRON -50%*

TREND OPTIKA CSOPORT

Más akcióval nem vonható össze. Az akció 2019. 04. 23-06. 28-ig, vagy a készlet erejéig tart. Komplet szemüvegkészítés esetén, az üzletben megjelölt termékekre vonatkozik.

Hévíz, Kőlcsey u. 4. Tel.: 83/340-960
Keszthely, Kossuth L. u. 30. Tel.: 83/314-285



Megélni az összetartozást...

A város sikerének titka a lokálpatrióta közösségekben és az összefogásban rejlik

VARGA LÍVIA
lvia.varga@zalaihirnap.hu

ZALAEGERSZEG A város ereje a mindig összetartó, együtt, egy célért dolgozó közösségekben, a szilárd kapcsolatokban, a családokban, a barátságokban rejlik, amelyek a város nagyrendezvényein tovább épülhetnek, erősödhetnek, s megmutathatják magukat.

Ezért is fontosak a minőségi kultúrának, az igényes szórakoztatásnak teret adó programok, melyek erős közösséget teremtenek és lehetőséget az összetartozás megélésére – akár ezen a hétvégén, a város kedvenc nagyrendezvényén is. Minderről Balaicz Zoltán polgármester beszélt a ma kezdődő Egerszeg Fesztivál kapcsán.

– Miközben a hétköznapiakban minden erőnkkel a gazdaságfejlesztésre koncentrálunk, fontosnak tartjuk, hogy ünnepeinknek is megadjuk a módját – szögezi le a polgármester, hozzátéve: Zalaegerszeg sikerének titka éppen az, hogy a város elkötelezett, lokálpatrióta közösségére a munkában éppúgy lehet számítani,



Balaicz Zoltán polgármester, Vigh László országgyűlési képviselő és feleségei a tavalyi fesztiváli forgatagban
Fotó: ZH ARCHÍVUM/PEZZETTA UMBERTO

mint a kikapcsolódásban. – Az elmúlt évek közös munkája nyomán Zalaegerszeg folyamatosan erősödik, fejlődik. Több száz új munkahely jött létre, sorra újulnak

meg köztintzményeink, bővül az infrastruktúra, céges, önkormányzati és állami beruházások indultak, köztük a két legnagyobb az M76-os építése és a 45 milliárd fo-

rintból megvalósuló járműipari tesztpálya, amelynek a közelmúltban adtuk át első ütemét – villantja fel az elmúlt időszak legfontosabb eredményeit Balaicz Zoltán.

Zalaegerszegen nemcsak a jövőjét találja meg mindenki, hanem a szórakozását is

A kemény és küzdelmes munka után pedig szükség van a feltöltődésre, az emelkedett pillanatokra, a találkozásokra, a beszélgetésekre és a felhőtlen szórakozásra is.

– Igyekezünk a több kitüntetett címet is elnyert Egerszeg Fesztivál kínálatát ezúttal is sokszínűen összeállítani, és olyat nyújtani, ami minden korosztály s a zalaegerszegiek és a vendégek igényeit is kielégíti – fogalmazott a polgármester. – Ebben az évben a pünkösdi miatt négynaposra bővült a rendezvény, az ünnep azonban azt is magával hozta, hogy idén a testvérvárosi delegációk nem tudnak részt venni a programon. Jönnek viszont baráti látogatásra Lendváról, Barótról, és ezúttal is számos finomságot kínál a fesztiválozóknak az olaszországi Gorizia standja.

A hivatalos látogatás pedig átcsúszik az őszi nagyfesztiválra, a testvérvárosok képviselői akkor teljes létszámban képviseltetik majd magukat – főzőcsapatokat hoznak, s részt vesznek a felvonuláson is.

Balaicz Zoltán kiemelte: a következő években az őszi vadgasztronómiai fesztivál egyre hangsúlyosabbá válik, hiszen 2020-ban Zalaegerszeg és Sohollár közösen szervezi az országos vadásznapiakat, 2021-ben pedig, 50 évvel az 1971-es esemény után, újra Magyarország rendezi meg a Vadászati Világkiállítását, melynek kiemelt helyszíne lesz Zalaegerszeg.

– Azt szeretnénk, hogy sikeres, lokálpatrióta szellemiségű, a helyi polgárokat s a turistákat egyaránt megmozgató programoknak legyünk részesei Zalaegerszegen. Nálunk ugyanis, ahogy szlogenünk is mondja, nemcsak a jövőjét találja meg mindenki, hanem a szórakozását is – szögezi le Balaicz Zoltán. – Az Egerszeg Fesztivál az évek során identitáserősítő rendezvénné vált, amelyen alkalmanként több tízezer fordulnak meg. Idén is várunk mindenkit szeretettel!

Ma startol a fesztivál

Koncertek, bemutatók, utcabál és gyerekprogramok

ZALAEGERSZEG Ma startol a megyeszékhely belvárosában az Egerszeg Fesztivál, amelynek négy napja alatt olyan népszerű előadók szórakoztatják a nagyérdeműt, mint a Csík zenekar, a Boban Markovic Orchester vagy a Hősök. S természetesen nem marad el a hagyományos prózafesztivál és a kéklámpás felvonulás sem.

A fesztiválon ezúttal is három színpadon váltják egymást a fellépők. Mint Tompa Gábor, a szervező Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezetője kiemelte, a Harmadik színpad hagyományosan most is a tematikus programok helyszíne lesz: az első napon klasszikus, a másodikon folk-térként funkcionál, vasárnap a gyerekeknek kínál látnivalót, hétfőn pedig a Zegasztár versenyzőinek nyújt bemutatózási lehetőséget.

A program, ahogy azt a fesztivállátogatók már megszokhatták, idén is sokrétű, a zene mellett számos érdekességet kínál: péntektől vasárnapig a Zala Megyei Népművészeti Egyesület és a Zalai 47. Honvédszázalaj Hagományörző Egyesület bemutatókat tart a polgármesteri hivatal előtti téren, szombaton lesz a kéklámpás felvonulás és a fúvószenekari találkozó, vasárnap a Göcseji Prózafesztivál, hétfőn este pedig a Fesztivál szórakoztat, benne a Szép nyári nap című Neoton-musical koncertverziójával és utcabállal.



Pillanatkép tavalyról. Jobbra Tompa Gábor

Fotó: ZH ARCHÍVUM

Tompa Gábor a felhőtlen és biztonságos szórakozást szem előtt tartva felhívta a figyelmet az idén is közlekedő fesztiváljáratra, amely a rendezvény minden napján 23 óra és 1.30 közt szállítja a

fesztiválozókat a Kovács Károly tér–Landerhegy–Kertváros útvonalon. A járat karszaggal vehető igénybe, mely a Kvártélyház Dísz téri jegypénztárában vásárolható meg. **VL**

KÖZLEKEDÉSI INFORMÁCIÓK

Csütörtökön 0 órától kedden 4 óráig le van zárva a Széchenyi tér és a Kossuth utca Petőfi utcáig tartó szakasza. Ezen időszakban az ÉNYKK járatai terelőúton közlekednek. Ma 9 órától hétfőn 24 óráig a Tütőssy utca 10-22. szám közötti szakaszára csak az ott lakók hajthatnak be, ez idő alatt a Kossuth utcát megközelíteni se innen, se a Kisfaludy utcáról nem lehet. Az autósok

a Kisfaludy utcáról a megszokott útvonal helyett az OTP árkádja alatti átjárón keresztül, a Petőfi utcán át érhetik el a Kossuth utcát. A szervezők kérik, amennyiben lehetséges, mindenki gyalog közelítse meg a rendezvényt. Az autóval érkezők számára a következő lehetőségeket javasolják a megállásra: Csipke Parkolóház, a ZTE-stadion melletti és a Kovács Károly téri parkoló.

Mindenki Egerszegré!

2019. JÚNIUS 7-10.

Zalaegerszeg belváros

EGERSZEG FESZTIVÁL

A MOSOLYGÓS FESZTIVÁL

Csík zenekar

30Y

Boban Markovic Orchester

AB/CD • Aurevoir • DJ. Rebell • Folk tér • Góbé Zenekar
Gyermeknap • Hangária • HELLOGRAMM • Hősök • Kaukázus
Klasszikus tér • Koszljanka • Meszecsinszka Duó • Prózafesztivál
Szép nyári nap koncert • Teabag • Tükrös Zenekar • Zegasztár
és még, még, még...

ZALAEGERSZEG FESZTIVÁL.HU - MINDENKIEGERSZEGRE.HU - KVARTELYHAZ.HU - ZALAEGERSZEG.HU - FESTIVALFINDER.EU